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Articole

Articolul UNIC

Se aprobă Protocolul de colaborare tehnico-ştiinţifică în domeniul agriculturii între Guvernul Republicii Socialiste
România şi Guvernul Republicii Arabe Unite, încheiat la Bucureşti la 3 septembrie 1966. PROTOCOL de colaborare
tehnico-ştiinţifică în domeniul agriculturii între Guvernul Republicii Socialiste România şi Guvernul Republicii
Arabe Unite*) __________________

Articolul 1

Cele doua Părţi sînt de acord:

a) să facă schimb de specialişti pentru perioade de scurta durata sau lungă durata, în scopul schimbului de
experienta în sectoarele de producţie vegetala şi animala, în vederea cunoaşterii ultimelor rezultate ale
lucrărilor ştiinţifice şi ale dezvoltării diferitelor ramuri ale agriculturii;

b) sa acorde anual un număr de burse pentru perfecţionarea specialiştilor şi tehnicienilor celeilalte Părţi, pentru
perioade de timp asupra cărora ambele Părţi vor conveni;

c) sa colaboreze în orice problema în domeniul agricol care prezintă interes pentru ambele Părţi.

Articolul 2

Fiecare Parte este de acord să asigure celeilalte Părţi serviciile unor specialişti în agricultura pentru perioade şi în
sectoare ale agriculturii asupra cărora ambele Părţi vor conveni.

Articolul 3

Cele doua Părţi sînt de acord sa favorizeze:

a) schimbul de documentaţie ştiinţifică şi tehnica şi anume: publicaţii de specialitate, filme documentare,
fotografii;

b) organizarea de conferinţe şi cursuri cu caracter ştiinţific şi tehnic;

c) schimbul de informaţii asupra rezultatelor activităţii ştiinţifice şi a materialelor verificate practic în diferite
sectoare ale agriculturii;

d) schimbul de material biologic experimental. Soiurile şi cantităţile de seminţe şi de alte materiale vegetale,
precum şi materialele biologice de uz veterinar se vor conveni anual.
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Articolul 4

Cele doua părţi vor incuraja colaborarea în domeniul cercetărilor ştiinţifice în agricultura pentru studiul
anumitor probleme care vor fi stabilite periodic de ambele Părţi.

Articolul 5

Orice înţelegere privind articolele 1, 2, 3 şi 4, precum şi orice activitate de colaborare vor fi supuse pentru
examinare şi avizare Comisiei guvernamentale mixte de colaborare economică şi tehnica între Republica
Socialistă România şi Republica Arabă Unita.

Articolul 6

În scopul combaterii bolilor şi dăunătorilor la plante şi prevenirii transmiterii bolilor infectioase la animale, cele
doua Părţi considera util să se încheie convenţii corespunzătoare pe care să le supună pentru examinare şi
avizare Comisiei guvernamentale mixte de colaborare economică şi tehnica.

Articolul 7

Orice problema care ar putea surveni în legătură cu aplicarea prevederilor prezentului Protocol, va fi rezolvată pe
cale diplomatică.

Articolul 8

Prezentul Protocol va fi supus aprobării guvernelor celor două tari şi va intra în vigoare în a 30-a zi de la data
ultimei notificări privind aprobarea lui. Protocolul va rămîne în vigoare pînă la expirarea a 6 luni de la data la
care una din Părţi va notifica celeilalte Părţi dorinţa de a-l denunta. Încheiat la Bucureşti la 3 septembrie 1966, în
doua exemplare originale în limba engleza, ambele texte avînd aceeaşi valabilitate. -------------
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